

暖暖新年



# 河南首条直飞悉尼洲际航线启航 11小时飞悉尼,旅游过个年

本报讯 昨日上午,天津航空与河南机场集团签署全面战略合作协议,双方就开拓客运航线、成立运行基地、布局国际航线网络等方面达成共识。当天下午,由天津航空执飞的天津—郑州—悉尼航线也正式启航,据悉,该航线是河南省第一条直飞悉尼的航线,也是天津航空在郑州地区开通的首条洲际航线。

郑报融媒记者 张华  
通讯员 李佳音 鱼娇



## 去程航班周一周五,回程周二周六

据了解,该航班去程航班号为GS7939,每周一、五各执飞一班,11:55从天津起飞,13:25到达郑州,16:50从郑州起飞,次日06:30抵达悉尼机场;回程航班号为

GS7940,每周二、周六各执飞一班,08:30从悉尼起飞,16:25到达郑州,19:25从郑州起飞,21:25抵达天津(以上均为当地时间)。该航线将由空客A330机型执飞,内含

18席商务舱,可实载旅客约260人。公务舱座椅可180度平躺,有按摩功能,全舱配备机载娱乐系统,为旅客远程出行提供更加舒适的乘机体验。

## 推出空陆“一票畅游澳大利亚”交通服务

郑州至悉尼单程飞行时间仅为11个小时,相较于中转航班,将为旅客节省不少等待时间。目前,天津航空已与澳洲维珍航空公司

签署联运协议,旅客可直接购买到澳大利亚其他城市客票,乘坐天津—郑州—悉尼航线到达悉尼后,可便捷乘坐维珍航空

中转至墨尔本、纽卡斯尔、珀斯、米尔迪拉以及黄金海岸等地,体验“一票畅游澳大利亚”便捷交通服务。

## 今年还将开通飞马德里、洛杉矶等航线

天津航空已设立郑州运行基地并于1月24日在郑州投放2架A320过夜运力,后续将积极推进郑州分公司的筹建。

在合作方面,天津航空将结合郑州机场“空铁联运”项目实施情况,积极探索“城际铁路+机票”一体化销售系统,加大销售力度,为提高整体旅客运输量提供新思路。

目前,天津航空在郑州已开通郑州—

乌鲁木齐、郑州—南昌、郑州—揭阳、郑州—珠海、天津—郑州—梅县、郑州—海口、天津—郑州—六盘水、大连—郑州—遵义8条航线,通往10座城市,每周进出港航班总量约为105班次。后期,天津航空将加大郑州至全国主要城市间的直飞力度,巩固郑州在华中地区的航空枢纽地位。

未来,天津航空将以郑州为中心深耕华中市场,布局郑州区域的国内、国际航

线网络,将郑州打造成为天津航空在国内的重要出境点。开通更多郑州至大洋洲、北美洲及欧洲各热门旅游国家的国际航线,为华中地区旅客出行创造便利条件。

今年,天津航空还将计划新开郑州至马德里、洛杉矶等航线,未来,还将计划开通郑州至德国、法国、意大利等国际重要城市的航线,助力郑州打造成为国内大型航空客运枢纽。

## 募集880万元善款 为集中供养特困人员 发放棉衣棉鞋

本报讯 春节临近,为了让集中供养特困人员温暖过冬,省民政厅动员慈善组织和社会组织力量,募集首批善款880万元,为全省75919名集中供养特困人员每人发放1件棉衣、1双棉鞋。其中,省慈善总会募集善款840万元,其他社会组织募集善款40万元。

省民政厅下发通知,要求各地不漏一人、不漏一项,摸清集中供养特困老人的数量底数,核实每一位特困老人的衣服和鞋子的规格和型号。同时,省民政厅公开询价确定生产厂家,最后省慈善总会与4家厂家签订供货合同。

根据合同规定,确保腊月二十五前把棉衣、棉鞋送到每一位特困供养人员手中。此后,慈善组织还将募集资金,为集中供养特困人员捐赠春节服装。郑报融媒记者 李娜

## 2万多元打工钱 忘在了公交上 引发爱心大搜寻



本报讯 南阳农民工马晨辉去年夏天开始来郑打工,辛苦大半年挣了2.3万元工钱,坐公交时不慎将装有现金的行李遗忘在了公交车上。在热心公交站务长的帮助下,一场公交全线大搜寻展开了……

昨日上午9时30分,马晨辉慌慌张张跑到快速公交航海路老代庄站,焦急地对站务长代睿说道:“我的包丢了,快帮我找找吧,应该是落在我之前乘坐的公交车上了!里面可是装着我这大半年打工的所有工钱啊!”

马晨辉并没记得所乘坐的公交车牌号,只知道包应该是落在了十几分钟前乘坐的一辆B1路公交车上。

为了尽快找到丢失的包裹,代睿给B1路即将经过的孙八寨站台、工人路站台以及航海西路等站台全部拨打了站台对讲电话,所有站台的站务长及站台安保人员对全部途经站台的B1路公交车展开了大搜寻。10多分钟后,终于在四站之远的航海路工人路站台传回了消息:站务长张亚楠从途经本站台的一辆B1路公交车上找到了类似丢失的无主行李包。

20分钟后,马晨辉坐车赶到了航海路工人路站台,从站务长张亚楠手中接过了装着自己工钱的行李包,经核实清点,包内的2.3万元现金一分不少。

郑报融媒记者 张华  
通讯员 白晶 文/图

# 东部城区 3条春运公交线 通往火车站



本报讯 针对即将到来的春运客流高峰,郑州公交四公司结合高铁站、火车站、客运站等客流情况,开通5条春运专线、增加重点区域和夜班线路运力,方便市民乘坐公交出行。

## 服务大学生、务工人员 开通5条春运专线

据郑州公交四公司相关负责人介绍,5条春运专线主要服务龙子湖大学城、经济开发区、中牟与郑州交界的务工人员、高铁站、火车站、客运站的乘客。早上7:00到19:00,公交车辆挡风玻

璃前有红色的“春运专线”字体,票价1元,均可刷卡。

这5条春运专线分别是:经开第八大街公交站—火车站、郑州高铁长途汽车枢纽站—火车站、小雍庄—火车站、紫荆山金水路东—河南牧业经济学院、金水东路公交站—紫荆山金水路东。

## 途经火车站高铁站 夜班公交增发车次

对市民春运出行热点区域的夜班线路增配机动运力,按照夜间客流变化及时增发车次缩短发车间隔。其中,途经火车

站、高铁站的Y1、Y5、Y9、Y12夜班线路,每条线路增配2至4部机动车,在原有作业计划的基础上,根据夜间铁路客流变化,及时采取计划外增发车次的措施,保障抵郑旅客夜间出行。

预测2月5日至15日和2月22日至3月12日将是乘客离郑、返郑高峰期,该公司将对市中心和连接火车站、客运站、高校园区及大型工地的26路、85路、985路、101路、B17路、206路、47路、916路、129路、S135路、231路、14路等线路增加运力投入。

郑报融媒记者 张华 通讯员 张丽楠